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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/07/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Presença no plenário da Secretária Municipal

de Saúde de Miguel Calmon, Maiara Rios Menezes. Apelo ao Prefeito Municipal de

Salvador, Estado da Bahia, de atendimento às reivindicações dos agentes de

combate às endemias em greve.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do 237º aniversário de

fundação do Município de Campinas, Estado de São Paulo.

MARCON (PT, RS) - Implantação do Programa Bolsa Verde pela Prefeitura

Municipal de Mariano Moro, Estado do Rio Grande do Sul.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Decisão da Primeira Turma do Tribunal Regional

Federal da 5ª Região, favorável à demarcação de terra da comunidade indígena

potiguara em Monte Mor, Estado da Paraíba.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Transcurso do 47º aniversário de fundação da Rádio

Clube AM 890, sediada no Município de Canoinhas, Estado de Santa Catarina.

Criação do Cartão de Pagamento de Defesa Civil — CPDC, pelo Governo Federal.

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Reconstrução da Escola Estadual

Presidente Vargas, no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Transcurso do 199º aniversário de

fundação do Município de Pelotas, Estado do Rio Grande do Sul. Comemoração do

centenário da Diocese de Pelotas. Criação da Arquidiocese Metropolitana de

Pelotas.
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GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Acerto da política econômica adotada pela

Presidenta Dilma Rousseff.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Solidariedade ao povo português

diante da crise financeira instalada naquele país. Saudações à comunidade

luso-brasileira.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Realização do X Fórum Sul

Brasileiro de Qualidade e Tributação dos Combustíveis, em Florianópolis, Estado de

Santa Catarina. Reivindicações e propostas resultantes do evento.

ARNALDO JARDIM (Bloco/PPS, SP) - Transcurso de aniversário da

Revolução Constitucionalista de 1932. Sugestões para o desenvolvimento

sustentável do Estado de São Paulo. Realização do Seminário O Futuro de São

Paulo.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Presidenta

Dilma Rousseff pela sanção da lei sobre a instituição do Sistema Único de

Assistência Social — SUAS. Elogio à Ministra do Desenvolvimento Social e Combate

à Fome, Tereza Campello, pela coordenação do SUAS e pela implantação e

ampliação de programas destinados à proteção de idosos e crianças.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Inauguração de unidades habitacionais no

Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia, construídas por meio do

Programa Minha Casa, Minha Vida. Excelência da política social implantada pelo

Prefeito Municipal Guilherme Menezes.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Desestruturação da Universidade Salvador —

UNIFACS pelo grupo norte-americano Laureate International Universities, atual

proprietário da instituição. Solicitação à Secretaria de Regulação e Supervisão da

Educação Superior, do Ministério da Educação, de fiscalização da UNIFACS.

Reportagem O Desmonte da UNIFACS, publicado pelo jornal A Tarde.
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MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Visita do orador às obras de drenagem,

saneamento e pavimentação asfáltica no Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Posse do Desembargador

Kássio Nunes Marques no Tribunal Regional Federal da 1ª Região. Transcurso do

50º aniversário natalício do ex-Vereador João de Deus, do Município de Esperantina,

Estado do Piauí.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo ao Ministro da Integração

Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de ampliação de recursos orçamentários

destinados ao Perímetro Irrigado de Icó—Lima Campos, Estado do Ceará.

GEAN LOUREIRO (PMDB, SC) - Lançamento do Projeto Rondon no

Município Dionísio Cerqueira, pela Universidade do Estado de Santa Catarina —

UDESC.

WELITON PRADO (PT, MG) - Apoio à greve de professores no Estado de

Minas Gerais.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Reunião do Fórum Parlamentar Catarinense, no

Município de Chapecó.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Importância do Plano Nacional de Educação —

PNE. Desafio do País de implantação de educação de qualidade. Caráter

transformador da escola.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Visita do orador à Cooperativa de Agentes

Ecológicos de Canabrava, em Salvador, Estado da Bahia. Conveniência de abertura

de cooperativas de catadores de lixo no País.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Morosidade nas obras de asfaltamento da Rodovia

Transamazônica, trecho Novo Repartimento-Altamira, Estado do Pará.
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DOMINGOS NETO (Bloco/PSB, CE) - Encontro de trabalhadores rurais do

Estado do Ceará com o Presidente do Banco do Nordeste do Brasil, Jurandir

Santiago, para discussão do endividamento agrícola.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Recuperação de rodovias no Paraná.

Suspeita de superfaturamento de obra viária sobre o Rio Guaíba, no Estado.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Realização do 27º Congresso Nacional

de Secretários Municipais de Saúde, em Brasília, Distrito Federal.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Outorga da Medalha

Tenentes Raimundo e Mário Lima aos ex-Governadores do Estado do Ceará Virgílio

Távora, César Cals, Adauto Bezerra, e ao ex-Vice-Governador Humberto Bezerra.

ao Transcurso do 28º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município cearense de Maracanaú. Publicação do 1º exemplara da revista Vida

Pública, encarte do jornal O Povo.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Caráter oneroso e deficitário do projeto de

implantação do trem-bala no País.

JERÔNIMO GOERGEN (PP, RS) - Necrológio do ex-Deputado Federal

Fernando Gonçalves.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Escalada da corrupção no País. Desvio

de recursos públicos por Prefeituras Municipais, segundo relatório da

Controladoria-Geral da União. Empenho da Frente Parlamentar de Combate à

Corrupção na apreciação de propostas relativas ao tema.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Apelo às autoridades competentes no

sentido de desburocratização do acesso ao crédito a produtores de arroz.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE) - Afastamento do BNDES, por decisão da

Presidenta Dilma Rousseff, como agente financeiro nos entendimentos para a fusão

do Grupo Pão de Açúcar com a rede de supermercados Carrefour.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Edson Silva.

CÉSAR HALUM (Bloco/PPS, TO) - Apelo à Presidência de inclusão na pauta

do projeto de lei acerca da produção e comércio de medicamento veterinário

genérico.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Lançamento da pedra fundamental da

construção do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET, no

Município de Valença, Estado do Piauí. Defesa da instalação de unidade do IFET no

Município de Esperantina. Relato da visita do orador aos Municípios de Picos e

Oeiras. Apreensão ante os recentes escândalos de corrupção no âmbito do

Ministério dos Transportes. Urgente recuperação da BR-222. Visita do Deputado

Estadual Themístocles Sampaio a Brasília, Distrito Federal.

ZONTA (PP, SC) - Considerações sobre a decisão do Supremo Tribunal

Federal de adiamento da aplicação da Lei Ficha Limpa. Anúncio de ajuizamento de

mandado de segurança contra decisão da Mesa Diretora da Casa pela perda do

mandato parlamentar do orador.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Participação da delegação brasileira em

reuniões de trabalho com a Delegação do Parlamento Europeu para as Relações

com os Países do Mercado Comum do Sul — MERCOSUL.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Realização da Cavalgada do

Tamanco, no Município de Jacobina, Estado da Bahia. Conveniência de implantação

do Veículo Leve sobre Trilhos — VLT em Salvador. Empenho do Governador

Jaques Wagner na exploração de energia eólica. Artigo Bahia atrai multinacionais e

vira pólo de produção de energia eólica, publicado na Folha de S.Paulo.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Homenagem póstuma ao ex-Governador do

Estado do Rio de Janeiro Floriano Peixoto Faria Lima. Artigo Um Novo Rio, sobre a

revitalização socioeconômica do Estado do Rio de Janeiro, de autoria do
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ex-Deputado Estadual Jorge Picciani, publicado pelo jornal O Dia. Sucesso da

administração do Governador Sérgio Cabral.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Apoio às ações da Presidenta Dilma Rousseff

destinadas ao combate à corrupção.

JESUS RODRIGUES (PT, PI) - Defesa de criação, pelo Governo Federal, de

programa de financiamento da construção de microdestilarias de etanol no País.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Protesto contra a decisão do Supremo

Tribunal Federal de reconhecimento da união estável entre pessoas do mesmo

sexo.

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Posse de Carlos Alberto da Silva Leão no

cargo de Superintende Federal de Pesca e Aquicultura no Estado do Pará.

Aprovação, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento

Regional, de moção de aplauso ao engenheiro agrônomo José Graziano da Silva

por sua eleição ao cargo de Diretor-Geral da Organização das Nações Unidas para

Agricultura e Alimentação — FAO. Transcurso do Dia do Garimpeiro — 21 de julho.

Dívida social do Estado do Pará para com os garimpeiros do Município de

Curionópolis. Extensão de políticas públicas à categoria.

JOSIAS GOMES (PT, BA) - Acerto da nomeação do Sr. Paulo Sérgio Passos

para o cargo de Ministro dos Transportes.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Atraso na concessão de licenças

ambientais para asfaltamento da BR-230, Rodovia Transamazônica, trecho Novo

Repartimento-Altamira, Estado do Pará.

NEWTON LIMA (PT, SP) - Transcurso do 60º aniversário de criação da

Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior — CAPES, do

Ministério da Educação.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Desistência do uso

da palavra pelo orador.
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ARNON BEZERRA (Bloco/PTB, CE) - Transcurso do centenário de fundação

do Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Transcurso do 159º aniversário de

fundação do Município de Imperatriz, no Estado do Maranhão.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Convite aos Parlamentares para

participação na Exposição 21 anos do ECA, no Plenário 9 do Anexo 2 da Casa.

Temas debatidos em encontro da bancada federal paulista com o Governador

Geraldo Alckmin. Visita da oradora aos Municípios de Lins, Marília, Presidente Alves

e Botucatu para discussão da reforma política e de questões de gênero. Encontro da

Parlamentar com a Coordenadora Nacional da Brahma Kumaris, Kala Kendra.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Encontro do orador com pais de

alunos assassinados e sobreviventes da tragédia ocorrida na Escola Municipal

Tasso da Silveira, no Bairro de Realengo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Realização do 1º Encontro Nacional de Pescadores Artesanais pela União

Geral dos Trabalhadores — UGT em Praia Grande, Estado de São Paulo.

Contribuição da pesca artesanal para a economia brasileira. Realização, pelo

Ministério da Pesca e Aquicultura, de investimentos na reestruturação do setor.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Convite aos Deputados para a Exposição 21

anos do ECA, promovida pela Frente Parlamentar Mista em Defesa dos Direitos

Humanos da Criança e do Adolescente, nas dependências da Casa. Necessidade

de adoção de medidas governamentais para combate aos crimes de estupro, abuso

e exploração sexual de menores no Estado de Roraima.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Conveniência de realização, pelo

Ministério da Saúde, de campanha permanente de doação de sangue.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Apoio ao Plano Brasil Sem Miséria,

lançado pela Presidenta Dilma Rousseff.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Desvirtuamento da missão institucional

do Banco Nacional do Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES.
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ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Importância do serviço telefônico

disque-denúncia, implantado pela Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da

República, em especial para os portadores de deficiência.

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Transcurso de aniversário da

Revolução Constitucionalista de 1932.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Defesa de aprovação pela Casa

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

AUREO (Bloco/PRTB, RJ) - Realização do 19º Concílio Geral da Igreja

Metodista em Brasília, Distrito Federal. Saudações aos participantes do evento.

Relevância de projetos missionários desenvolvidos pela instituição religiosa.

Reeleição do Bispo Paulo Tarso de Oliveira Lockmann para a 1ª Região Eclesiástica

da Igreja Metodista. Aposentadoria do Bispo Emérito Reverendíssimo Adriel Maia.

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Participação da oradora nas comemorações do

68º aniversário de criação da Guarda Municipal de Americana — GAMA, no Estado

de São Paulo.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Síntese do pronunciamento da

oradora por ocasião de debate sobre o desenvolvimento da região sul do Estado do

Rio Grande do Sul, realizado no Município de Pelotas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Inconformismo com o

adiamento da votação da proposta de reforma política pela Câmara dos Deputados.

SILVIO COSTA (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

a concessão da palavra aos Parlamentares após o horário do Grande Expediente,

tendo em vista o propósito do orador de pronunciamento a respeito de entrevista
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concedida à revista Piauí pelo Presidente da Confederação Brasileira de Futebol —

CBF, Ricardo Teixeira.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Relato das atividades da

Comissão Especial destinada a efetuar estudo e apresentar propostas em relação às

medidas preventivas e saneadoras diante de catástrofes. Urgente necessidade de

aperfeiçoamento da legislação de defesa civil. Não contingenciamento de recursos

orçamentários destinados ao setor.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ESPERIDIÃO AMIN (PP,

SC), ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC).

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Presença no plenário

do Vereador Dionísio Maçaneiro, do Município de Rio do Sul, Estado de Santa

Catarina.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA - Pela ordem) - Vinculação entre o crescimento da

produção industrial do Estado da Bahia e o acerto das políticas socioeconômicas do

Governo Jaques Wagner. Inauguração de unidades habitacionais no Município de

Vitória da Conquista, construídas por meio do Programa Minha Casa, Minha Vida.

EDSON SANTOS (PT, RJ - Pela ordem) - Improcedência de matérias

veiculadas por órgãos da imprensa acerca de conflito fundiário entre a comunidade

do Horto Florestal e o Instituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro.

Apoio à permanência de moradores no Horto Florestal.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Sugestões para mitigação de prejuízos

causados ao País pelo atual modelo de regulamentação do setor de mineração.

Necessidade de melhoria da qualidade do ensino público brasileiro. Apresentação

do Projeto de Lei nº 8.011, de 2010, sobre a instituição de diretrizes para a seleção e

indicação dos diretores das escolas públicas de educação básica com oferta dos

níveis fundamental ou médio.

Aparteante: MARCOS MONTES (DEM, MG).
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WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Inauguração de unidades

habitacionais no Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia, construídas

por meio do Programa Minha Casa, Minha Vida.

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Visita da Presidenta da República ao

Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina. Lançamento do Plano Safra da

Agricultura Familiar de 2011/2012 pela Presidenta Dilma Rousseff, por ocasião de

sua visita ao Município de Francisco Beltrão, Estado do Paraná.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR e como Líder) - Balanço da atuação da

bancada do PPS. Luta do partido em prol do bem-estar da população brasileira.

Atuação do PPS na condição de partido de oposição.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Informação ao Plenário sobre o adiamento

da sessão do Congresso Nacional para o dia 13 de julho de 2011, às 10 horas.

NERI GELLER (PP, MT - Como Líder) - Realização de audiência pública no

Município de Itanhangá, Estado do Mato Grosso, pela Subcomissão Especial

destinada ao acompanhamento da regularização fundiária na Amazônia Legal,

instituída pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento

Regional.
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ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº

1.813, de 2011, que institui a obrigatoriedade de o Poder Executivo proporcionar

tratamento especializado, educação e assistência específicas aos portadores de

autismo.

ROMÁRIO (Bloco/PSB, RJ - Como Líder) - Realização da quinta edição dos

Jogos Mundiais Militares, os Jogos da Paz, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

MARCOS MONTES (DEM, MG - Como Líder) - Regozijo com a sanção, pela

Presidenta Dilma Rousseff, do projeto de lei de autoria do orador sobre a criação da

figura da empresa individual de responsabilidade limitada.

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA - Pela ordem) - Falecimento do

ex-Prefeito José Xavier, do Município de Ibipitanga, Estado da Bahia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Hegemonia exercida pelo

Poder Executivo sobre o Parlamento brasileiro. Limitação da produção legislativa da

Casa em decorrência do encaminhamento, pelo Poder Executivo, de medidas

provisórias e de projetos de lei em regime de urgência urgentíssima. Dissidência de

membros do DEM. Comprometimento do PSOL com as demandas do setor

educacional. Realização de negociações entre o Governo do Estado do Rio de

Janeiro e representantes dos profissionais da área de educação em greve.

DIMAS RAMALHO (Bloco/PPS, SP - Pela ordem) - Participação na

solenidade de ordenação episcopal do Monsenhor Wilson Luís Angotti Filho, no

Município de Taguaritinga, Estado de São Paulo.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Investigação pela Polícia Federal e

pelo Ministério Público Federal de denúncias de desvio, pelas Prefeituras Municipais

de Teresópolis e Nova Friburgo, de recursos públicos destinados às populações

atingidas por catástrofe natural na região serrana do Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro.
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ÁTILA LINS (PMDB, AM - Pela ordem) - Acerto da decisão da Presidenta

Dilma Rousseff de prorrogação do Programa Luz para Todos até 2014. Implantação

do Programa em municipalidades interioranas amazonenses.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Encontro da bancada federal

paulista com o Governador Geraldo Alckmin, destinado ao debate de temas de

relevante interesse do Estado. Congratulações ao Governador pela realização das

obras de duplicação da Rodovia Euclides da Cunha e pelo anúncio de duplicação da

Rodovia Faria Lima, entre os Municípios de Barretos e Colômbia. Encaminhamento

de reivindicações regionais ao Governador Geraldo Alckmin.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Investigação de

denúncias de corrupção contra o Presidente da Confederação Brasileira de Futebol

— CBF, Ricardo Teixeira, e o Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio

Cabral.

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Como Líder) - Defesa de votação e

aprovação do projeto de lei sobre a criação do Programa Nacional de Acesso ao

Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Transcurso de aniversário do Município de

Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro. Excelência dos projetos de inclusão social

de crianças e idosos desenvolvidos na municipalidade.

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Inauguração de teleférico no

Complexo do Alemão, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Encaminhamento ao Ministro das Cidades de projetos em prol de comunidades

carentes.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Posse da Profa. Lorene Louise

Silva Pinto no cargo de Diretora da Faculdade de Medicina da Universidade Federal

da Bahia — UFBA. Apoio do Governador Jaques Wagner à alteração do nome do

Aeroporto Internacional de Salvador Deputado Luís Eduardo Magalhães para

Aeroporto Internacional de Salvador Dois de Julho.
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Falecimento do

economista Josué Mussalém, no Estado de Pernambuco.

NEWTON LIMA (PT, SP - Pela ordem) - Concessão do Prêmio Anísio Teixeira

ao professor universitário e Diretor do Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado

de São Paulo — IPT, João Fernando Gomes de Oliveira. Transcurso do 60º

aniversário de criação da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível

Superior — CAPES, do Ministério da Educação.

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Como Líder) - Realização de seminário sobre o

Plano Nacional de Educação — PNE, pela Assembleia Legislativa do Estado de

Sergipe. Realização de maiores investimentos na educação.

ELEUSES PAIVA (DEM, SP - Pela ordem) - Descontentamento do orador

com o adiamento da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

sobre a garantia de recursos mínimos para o financiamento das ações e serviços

públicos de saúde. Revisão da tabela de procedimentos do Sistema Único de Saúde

— SUS junto às santas casas de misericórdia e hospitais conveniados.

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP) - Discussão de relevantes temas

de interesse do Estado de São Paulo e do País, durante reunião do Governador

Geraldo Alckmin com a respectiva bancada federal. Defesa aprovação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Engenheiro Florestal.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Fechamento da Prefeitura

Municipal de Nova Friburgo pela Polícia Federal, em face de denúncias de desvio de

recursos públicos apresentadas pelo Ministério Público Federal. Apelo à Presidência

de encaminhamento, à Comissão de Fiscalização e Controle, de proposta de

fiscalização e controle de recursos destinados à reconstrução de Municípios
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atingidos por enchentes na região serrana do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Sucesso do III Festival do

Chocolate, realizado no Município de Ilhéus, Estado da Bahia. Importância da

implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco para as

populações da região norte da Bahia.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Acerto da nomeação do Sr.

Paulo Sérgio Passos para o cargo de Ministro dos Transportes.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 306º

aniversário de fundação do Município de Pindamonhangaba, Estado de São Paulo.

Realização pela Câmara de Vereadores local de sessão solene ao ensejo do

transcurso do efeméride. Concessão ao orador do título de Cidadão

Pindamonhangabense. Construção de viaduto no Bairro das Campinas, em

Pindamonhangaba. Compromisso do Governador Geraldo Alckmin de duplicação da

Rodovia Manoel César Ribeiro. Participação do orador nas comemorações

realizadas por ocasião do transcurso do Dia do Empresário da Panificação, na

região do ABC paulista. Congratulações ao Apóstolo Valdemiro Santiago por

encontro realizado no Vale do Anhangabaú. Transcurso de aniversário do Município

de Santa Isabel. Agradecimento ao Ministro do Turismo pela liberação de recursos

para a realização de evento sertanejo na municipalidade. Solidariedade ao Governo

português diante da crise econômica por que passa aquele país. Defesa de votação

pela Casa de proposições de interesse dos aposentados e pensionistas.

HUGO NAPOLEÃO (DEM, PI - Pela ordem) - Regozijo com o recebimento de

prêmio na Olimpíada Brasileira de Matemática pelos estudantes José Márcio

Machado de Brito, Clara Mariana e Antônio Wesley, do Município de Cocal dos

Alves, Estado do Piauí. Contentamento com o desempenho de bacharéis oriundos

da Universidade Federal do Piauí no exame da Ordem dos Advogados do Brasil —

OAB.
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SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN - Pela ordem) - Transcurso do

aniversário de criação do Sindicato dos Empregados no Comércio de Mossoró —

SECOM. Comemoração do centenário de fundação da Liga de Ensino do Rio

Grande do Norte.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE - Pela ordem) - Reconhecimento da

Praça São Francisco, no Município de São Cristóvão, Estado de Sergipe, como

Patrimônio Cultural da Humanidade, pela Organização das Nações Unidas para a

Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO. Realização do Campeonato Brasileiro

de Boxe na Capital Aracaju.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 24º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Eusébio, situado

na Região Metropolitana de Fortaleza, Estado do Ceará. Reafirmação do

compromisso de atuação parlamentar em prol da população da municipalidade.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Importância da sanção, pela

Presidenta Dilma Rousseff, do projeto de lei acerca da instituição do Sistema Único

de Assistência Social — SUAS. Redução dos índices de pobreza no Estado da

Bahia, em decorrência de políticas públicas implantadas pelo Governador Jaques

Wagner por meio da Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate à Pobreza —

SEDES. Necessidade de aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 306, de

2008, referente à regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca

da destinação de percentuais de recursos à saúde pública pela União, Estados e

Municípios. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 7.495, de 2010, sobre a

regulamentação da Emenda Constitucional nº 63, de 2010, relativa à criação do piso

salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às

Endemias.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Lançamento de abaixo-

assinado por via eletrônica contra a construção do trem-bala entre São Paulo e o Rio

de Janeiro.
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ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC - Pela ordem) - Paralisação de obras viárias no

Estado de Santa Catarina, em decorrência de recentes fatos ocorridos no âmbito do

Ministério dos Transportes. Protesto contra a cobrança de pedágio na BR-101, no

Município catarinense de Palhoça.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Imediata consolidação das leis

penais brasileiras.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Encontro de

membros da Comissão Especial destinada ao estudo e elaboração de medidas

preventivas contra catástrofes naturais com o Ministro das Cidades, Mário

Negromonte, destinado ao debate da criação do marco regulatório da área de

defesa civil para enfrentamento de desastres naturais.

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Desenvolvimento Urbano, de debate acerca da tributação de terrenos da Marinha.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Anúncio de ajuizamento de mandato de

segurança contra a decisão da Mesa Diretora. Agradecimento aos Parlamentares,

ao cooperativismo e ao agronegócio brasileiros.

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO - Pela ordem) - Sucesso do Programa Luz

para Todos, lançado pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Prorrogação do

prazo de vigência do Programa até 2014, pela Presidenta Dilma Rousseff.

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Pela ordem) - Saudação ao Prefeito

Dilson de Agripino, do Município de Tobias Barreto, Estado de Sergipe. Transcurso

do 78º aniversário natalício do correligionário do orador, Sr. Gildo Xavier, do

Município de Porto da Folha, no Estado. Saudações à população sergipana.

Reconhecimento da Praça São Francisco, no Município de São Cristóvão, como

Patrimônio Cultural da Humanidade.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Defesa do Consumidor, de audiência pública destinada ao debate da criação da

empresa BRF — Brasil Foods S/A resultante da fusão entre as empresas Sadia S/A
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e Perdigão S/A. Anúncio de votação, pela Comissão de Defesa do Consumidor, de

requerimento de convocação do presidente do BNDES para esclarecimento do

financiamento da fusão do Grupo Pão de Açúcar com a rede de supermercados

Carrefour. Abertura, pela Comissão, de proposta de fiscalização e controle a

respeito da decisão do Banco Central de ingresso como amicus curiae em ação

destinada ao exame da legalidade de planos econômicos anteriores.

PROFESSORA MARCIVANIA (PT, AP - Pela ordem) - Despedida da oradora

da Câmara dos Deputados. Agradecimento aos Parlamentares e ao povo do Estado

do Amapá. Manifestação de boas-vindas à Deputada Janete Capiberibe.

Apresentação do Projeto de Lei nº 1.756, de 2011, sobre a participação popular no

processo de elaboração e acompanhamento de emendas orçamentárias (criação da

emenda participativa).

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Necrológio do Senador e

ex-Presidente da República, Itamar Franco.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Despedida do Deputado Zonta da

Casa. Integridade do Parlamentar. Presença no plenário dos Prefeitos Municipais

Hélio Bunn e Valdir Dacorégio, respectivamente, dos Municípios de Lauro Müller e

Grão Pará, Estado de Santa Catarina.

ALINE CORRÊA (PP, SP - Pela ordem) - Estudo realizado pelo Fórum

Econômico Mundial a respeito das disparidades globais de gênero. Empoderamento

da mulher brasileira. Congratulações à Secretaria Especial de Políticas para as

Mulheres pelo desenvolvimento de ações interministeriais em prol da mulher.

RONALDO BENEDET (PMDB, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa, do

empresário Dauri Warmiling, do Município de Rio Fortuna; do Presidente da Câmara

Municipal de Praia Grande, Vereador Adelino, e do Vice-Prefeito do Município de

Grão-Pará, Estévão Guizoni, Estado de Santa Catarina. Realização de festividades

no Município de Grão-Pará e da Festa do Agricultor no Município de Lauro Müller, no

Estado.
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CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Congratulações à

Deputada Professora Marcivania pelos trabalhos realizados na bancada feminina.

Despedida do Deputado Zonta da Casa.

VIII - ENCERRAMENTO


